[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]                          "УРОЛЕНИТ +" ("UROLENIT +")
[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]СГР № RU.77.99.11.003.R.002773.09.23 от 25.09.2023
[bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25]Состав (1 капсула): экстракт плодов пальмы сабаль (80 мг.), порошок коры осины обыкновенной (75 мг.), оболочка капсулы (желатин) (100 мг.), экстракт корней крапивы двудомной (75 мг.), порошок травы хвоща полевого (75 мг.), экстракт листьев бадана толстолистного (45 мг.), экстракт листьев лещины обыкновенной (45 мг.), порошок травы сурепки обыкновенной (30 мг.),  цинка цитрат (26 мг.), экстракт листьев манго (12 мг.), глюконат марганца (9 мг.), селекор С (селен) (0,2 мг.).
2 капсулы содержат: кремния – 20 мг (66,6% от АУСП*), цинка – 12 мг (80% от РСП**), арбутина – 10 мг (115,5% от АУСП), марганца – 2 мг (100% от АУСП), селена – 114 мкг (162,8% от АУСП)
АУСП* - адекватный уровень суточного потребления.
РСП** - рекомендуемый уровень суточного потребления.
Форма выпуска: капсулы по 472,2 мг. 
[bookmark: OLE_LINK33]Область применения: рекомендуется в качестве источника полифенольных соединений, арбутина, дополнительного источника кремния, цинка, селена, марганца, содержащей салицин.
Рекомендация по применению: взрослым по 1 капсуле 2 раза в день во время еды. Продолжительность приема - 1 месяц. При необходимости прием можно повторить. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью. 
Условия реализации: через аптечную сеть и специализированные магазины, отделы торговой сети. БАД. Не является лекарством.
Условия хранения: хранить в сухом, защищенном от попадания прямых солнечных лучей, недоступном для детей месте, при температуре не выше 25°С.
Срок годности: 3 года.
Изготовитель: ООО "Ростовская фармацевтическая фабрика", 
[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16]152151, Ярославская обл., г. Ростов, ул. Окружная, д. 53 А, РФ.
Организация – разработчик: ООО "ОПТИСАЛТ", 
127106, г. Москва, Алтуфьевское шоссе, д.27, РФ. 
Информационная линия тел: 8(800)555-07-17. 
Телефон для претензий от потребителей: 8(495)133-09-99. 
Официальный сайт компании: Complexsw.ru / Optisalt.SU
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Дополнительная информация
(характеристика отдельных компонентов " УРОЛЕНИТ + ")
Кора осины обыкновенной обладает противовоспалительным, противомикробным и противопаразитарным действием. Относится к природным антиоксидантам, предотвращает развитие патологических процессов в простате и воспалительных процессов органов мочевыводящей системы. При цистите, нефрите, уретрите способствует улучшению функций мочевыделительной системы, улучшает кровообращение в области малого таза.  
Экстракт плодов пальмы сабаль - обладает противоотёчным, противовоспалительным и андрогенным свойствами. Способствует преобразованию тестостерона в дигидротестостерон, устраняя причину развития гиперплазии предстательной железы.
Экстракт корней крапивы двудомной обладает антиоксидантным и бактерицидным действием. Способствует регенерации тканей, коррекции метаболических нарушений и обмена липопротеидов. Применяется в качестве кровоостанавливающего средства при маточных, желудочно-кишечных, геморроидальных кровотечениях.
Экстракт листьев бадана толстолистного обладает   адаптогенным, антистрессовым,  капилляроукрепляющим, иммуномодулирующим, жаропонижающим, противоопухолевым действием. Высокое содержание арбутина – мощного природного антисептика, позволяет применять его при лечении острых и хронических заболеваний мочеполовой системы: уменьшает отёки, выводит соли, предупреждает образование камней и песка в почках.
Экстракт листьев лещины обыкновенной обладает противовоспалительным, ранозаживляющим, противоотёчным действием. Повышает резистентность к инфекциям; способствует выведению песка и неорганических конкрементов из почек.
Экстракт листьев манго богат биоактивными полифенолами, обладает противовоспалительными свойствами.
Трава хвоща полевого обладает диуретическим, противовоспалительным, действием. Показан при отёчном синдроме различного генеза; цистите, уретрите. 
Трава сурепки обыкновенной оказывает тонизирующее, антисептическое, бактерицидное и мочегонное действие. Нормализует приток крови к половым органам, устраняет отёки половых органов, способствует нормализации сперматогенеза, расширяет почечные сосуды и увеличивает фильтрацию первичной мочи. Применяется при инфекциях половых органов, для лечения водянки.
Цинк – оказывает иммуностимулирующее, антитоксическое, антигистаминное, антиоксидантное действие, ускоряет регенерацию тканей. 
Селен – обладает свойствами онкопротектора и антиоксиданта, противодействует опухолевым новообразованиям, кистам, спаечным процессам. Предупреждает развитие рака простаты, матки, груди. 
Марганец – препятствует развитию воспалительного процесса, нейтрализует токсины,  позволяет нормализовать уровень гормонов.
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